

## 甸柳新村街道

## 四项措施打通高校毕业生就业路

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘伟) 为了促进辖区高校毕业生就业,甸柳新村街道办事处推行四项措施,从收集信息、调查登记到精准帮扶,并提供后续服务,为毕业生提供实实在在的服务。

注重提前引导,提前将辖区内在校大学生纳入信息采集范围。每年高考结束后到8月底,开展新入学大学生摸底调查,填写《大学生登记表》,采集其基础信息、学业信息、家庭情况、兴趣爱好等方面信息,依托社会保障业务平台,为每一名

大学生建立电子档案,实行动态管理。为提高大学生就业率,积极通过群发短信、人社e站、电话回访等形式,对大学生宣传就业政策,引导大学生转变就业观念,提高就业规划意识。目前,平台中共录入2017年毕业生62人,2018年毕业生79人,2019年毕业生71人。

进行调查登记,积极开展离校未就业毕业生实名登记工作,大力宣传实名登记政策,鼓励未登记的离校未就业毕业生到社区进行登记。根据前期摸底情况,以电话联系、社保查

询、入户拜访等方式对应届毕业生是否就业、就业满意度、是否继续升学、是否当兵等情况进行调查回访,摸清毕业生就业总体情况。针对离校未就业毕业生提供一个就业岗位,三次就业帮扶。做到登记率、服务率、就业率100%。

实施精准帮扶,为有需求的实名登记毕业生优先安排就业见习基地,目前共有包括山东苏宁云商商贸有限公司、中信银行济南分行、济南市第一人民医院在内的近60家单位提供600余个见习岗位供毕业生

选择。优先提供辖区企业岗位信息、招聘信息,共为1000余人次毕业生发送了岗位信息、招聘会短信。组织未就业毕业生参加春风行动招聘会。鼓励毕业生创业,积极为毕业生提供创业服务。每年组织开展一次毕业生专场创业培训,近年来,参训人数达到200人。建立了创业项目库,共有58个创业项目供毕业生参考选择。积极为符合条件的创业者提供10万元免息创业贷款、2.4万元小微企业创业补贴、3000元个体工商户

创业补贴。近年来共为22名成功创业的毕业生申请贷款共计220万。

做好后续服务,为每一名实名登记的未就业大学生建立帮扶记录档案,定期进行电话回访,针对经帮扶实现就业的毕业生了解其就业满意度,对实现创业的毕业生由专人负责,定期了解其创业情况,全程对其经营状况进行跟踪服务。对还未实现就业创业的毕业生继续提供帮扶服务,直到实现就业为止。



近日,甸北社区对所属辖区小餐饮单位张贴并发放了诚信规范经营、守护舌尖安全等宣传材料。宣传材料中明确告知了申请登记材料,登记程序以及生产经营基本要求。其中对食品安全提出了更高的要求,倡导小餐饮公开加工过程,公示食品原料及来源等等。(本报记者 林媛媛)



3月21日上午,甸柳新村第二社区迎来了来自山西大同市的参观团。参观团在甸柳新村街道党工委书记张鲁宁、甸柳新村街道办事处副主任王连强的陪同下,实地参观了甸柳新村第二社区的居家养老服务站、日间照料服务中心、社区老年大学、燕柳老年公寓等。(本报记者 林媛媛)



为了提高80周岁以上长寿老人生活质量,弘扬尊老、敬老传统美德,构建和谐社区,今年对高龄老人补贴政策做了全面调整。3月20日,吉祥苑社区工作人员将政策明白纸张贴于社区各宣传栏内,及时把信息传达到了社区中。(本报记者 林媛媛)



3月16日上午,甸柳一居召开2016年科普大学表彰会,总结了2016年科普大学取得的优异的成绩。甸柳一居获得济南市优秀科普分校,管理员郑少英获得历下区科普带头人,班长李兴水获得优秀管理员,有10名学员获得济南市优秀学员,有10名学员获得历下区优秀学员。(记者 林媛媛)

吉祥苑社区  
居民剪纸庆社区乔迁之喜

本报讯(记者 林媛媛) 3月27日一早,吉祥苑社区剪纸能手夏庆云将自己亲手剪的并装裱好的“龙腾云起”剪纸作品送到了社区,同庆新居乔迁之喜。

这幅剪纸作品长约1米,宽约50厘米,是一幅龙踏祥云图案,细节清晰,作品栩栩如生。夏

庆云介绍说,她选择这个图案,是希望社区工作能像这条龙一样,一跃千里;也祝愿社区工作人员吉祥如意。

吉祥苑社区居委会主任王庆玲代表社区接受了这份礼物。“非常感谢,这是居民对我们的支持,也是对我们的鞭策,以后我们一定做好工作,

更好地为居民服务。”

夏老师自退休后专注于剪纸、钩编等手工艺术制作,所制作的作品不计其数,完全凭借自己的想象创作出一个个活灵活现的手工作品。不仅如此,夏老师还义务教社区居民学习剪纸,大家学的认真,夏老师也是乐在其中。

